



# PAPCEL®

COMPLETE TECHNOLOGY FOR THE PAPER INDUSTRY

T. č. 013/1:

## SMLOUVA O BUDOUCÍ SMLOUVĚ O ÚČASTI NA ŘEŠENÍ PROJEKTU

(3. veřejná soutěž v programu TRIO, vyhlášená Ministerstvem průmyslu a obchodu České republiky;  
projekt – „**Rekuperace tepelné energie**“)

Číslo smlouvy Budoucího příjemce:

Dnešního dne, měsíce a roku uzavřeli

společnost

### PAPCEL, a.s.,

Se sídlem: Česká republika, 784 01 Litovel, Uničovská 132/19,  
IČ: 25350471,  
DIČ: CZ25350471,  
ID datové schránky: y7tfj4y,  
Zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 1356,  
Zastoupená: Ing. Davidem Dostálem, předsedou představenstva, a Ing. Filipem Wrnatou,  
místopředsedou představenstva,

dále jen „**Budoucí příjemce**“ nebo „**PAPCEL**“,

a

### Vysoké učení technické v Brně,

Se sídlem: Antonínská 548/1, 601 90 Brno,  
IČ: 00216305,  
DIČ: CZ00216305,  
ID datové schránky: yb9j9by,  
Zastoupená: prof. RNDr. Ing. Petrem Štěpánkem, CSc., rektorem,

dále jen „**Budoucí další účastník**“ nebo „**VUT**“,

v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v rozhodném znění, a v souladu s ustanovením § 1785 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v rozhodném znění, tuto smlouvu o budoucí smlouvě o účasti na řešení projektu (dále jen „**Smlouva**“).



PAPCEL, a.s., Uničovská 132, 784 01 Litovel, Czech Republic

Tel.: +420 585 152 111; Fax: +420 585 343 001; E-mail: [marketing@papcel.cz](mailto:marketing@papcel.cz); [www.papcel.cz](http://www.papcel.cz)

VAT Number: CZ 2535 0471

Incorporated Company (Business Register by Regional Court of Justice in Ostrava, Section B, Insert 1356). Date of registration: May 15, 1996.



erma elan engineering



## I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

I.1. Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky realizuje program podpory výzkumu a vývoje s názvem TRIO, který byl schválen usnesením vlády České republiky ze dne 25. 5. 2015, č. 379 (dále jen „Program TRIO“).

I.2. Společnost PAPCEL, v pozici uchazeče – koordinátora, a VUT, v pozici dalšího účastníka projektu, mají zájem na společném řešení projektu „Rekuperace tepelné energie“, ev. č. FV30043 (dále jen „Projekt“), jakož i na s ním související účasti v Programu TRIO.

I.3. Z daných důvodů se PAPCEL a VUT rozhodli uzavřít tuto Smlouvu, jejímž účelem je vymezit a nastavit způsob spolupráce Budoucího příjemce a Budoucího dalšího účastníka při přípravě realizace Projektu, jakož i při řešení Projektu a zajištění využití jeho výsledků.

I.4. Osobou odpovědnou za řešení Projektu ze strany Budoucího příjemce je I. [redacted] k. Osobou odpovědnou za řešení Projektu ze strany Budoucího dalšího účastníka je doc. I. [redacted] Ph.D.

## II. PŘEDMĚT SMLOUVY

II.1. Budoucí příjemce a Budoucí další účastník se zavazují uzavřít spolu budoucí smlouvu o účasti na řešení Projektu v rámci třetí veřejné soutěže Programu TRIO (dále jen „Budoucí smlouva“).

II.2. Budoucí příjemce a Budoucí další účastník se dále zavazují sledovat při řešení Projektu účel a cíle podpory poskytované v rámci Programu TRIO.

## III. BUDOUCÍ SMLOUVA

III.1. Budoucí smlouva bude mezi Budoucím příjemcem a Budoucím dalším účastníkem uzavřena za těchto podmínek:

- Projekt bude vyhodnocen / vybrán k účelové podpoře části uznaných nákladů Projektu formou dotace ze státního rozpočtu, poskytované prostřednictvím Programu TRIO; a současně
- mezi Budoucím příjemcem, jako příjemcem, a Českou republikou – Ministerstvem průmyslu a obchodu, jako poskytovatelem, bude uzavřena smlouva o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu formou dotace z výdajů státního rozpočtu na výzkum, vývoj a inovace (dále jen „Smlouva o poskytnutí podpory“).

III.2. Budoucí smlouva bude uzavřena do šedesáti (60) kalendářních dnů ode dne podpisu / uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory, a to na základě písemné výzvy ze strany Budoucího příjemce, doručené na adresu Budoucího dalšího účastníka, uvedenou v záhlaví Smlouvy, ne později, než 20. kalendářní den ode dne podpisu / uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory.

III.3. Předmětem Budoucí smlouvy bude zejména, avšak nikoliv pouze, podrobná specifikace podílů Budoucího příjemce a Budoucího dalšího účastníka na řešení Projektu po stránce věcné a finanční, přičemž smluvní strany se zavazují respektovat v této souvislosti strukturu dělby prací / činností a účelové podpory obsaženou návrhu Projektu.



# PAPCEL®

COMPLETE TECHNOLOGY FOR THE PAPER INDUSTRY

**III.4.** Budoucí smlouva bude obsahovat závazek Budoucího příjemce poskytnout Budoucímu dalšímu účastníkovi na základě Smlouvy o poskytnutí podpory získanou účelovou podporu na úhradu způsobilých nákladů Projektu, účelově vymezených v Budoucí smlouvě, a to ve výši korespondující s požadavkem předaným Budoucí dalším účastníkem Budoucímu příjemci jako podklad pro podání návrhu Projektu. Ujednání Budoucí smlouvy o způsobu a formě poskytnutí části účelové podpory Budoucímu dalšímu účastníkovi Budoucí příjemcem budou v souladu s dopadajícími ustanoveními Smlouvy o poskytnutí podpory.

**III.5.** Budoucí smlouva bude dále obsahovat i úpravu práv a povinností Budoucího příjemce a Budoucího dalšího účastníka týkajících se a souvisejících s:

- ochranou duševního vlastnictví;
- právy k výsledkům Projektu;
- sjednání podmínek a způsobu využití výsledků Projektu.

**III.6.** Obsah Budoucí smlouvy bude v souladu s požadavky Smlouvy o poskytnutí podpory.

**III.7.** Budoucí smlouva upraví a bude obsahovat veškeré náležitosti a ujednání vyžadovaná pro Budoucí smlouvu, jakož i pro řádnou spolupráci a účast smluvních stran na Projektu a na Programu TRIO Smlouvou o poskytnutí podpory.

## IV. DŮVĚRNOST INFORMACÍ

**IV.1.** Budoucí příjemce a Budoucí další účastník se zavazují, že veškeré informace, které si poskytnou (anebo již poskytli) v souvislosti s přípravou či plněním Smlouvy, jakož i v souvislosti s přípravou a / nebo s plněním Budoucí Smlouvy, a které poskytovající strana při jejich poskytnutí druhé smluvní straně označila písemně jako „důvěrné“, budou užívat toliko pro účely Smlouvy či Budoucí smlouvy, budou s nimi nakládat jako s důvěrnými a bez souhlasu poskytovající strany je nesdělí či jinak nezpřístupní jakékoliv třetí osobě.

## V. TRVÁNÍ SMLOUVY, UKONČENÍ SMLOUVY

**V.1.** Smlouva pozbývá platnosti a účinnosti dnem neschválení / nevyhovění žádosti o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu v rámci Programu TRIO.

**V.2.** Každá ze smluvních stran může Smlouvu vypovědět, a to bez udání důvodu; výpovědní lhůta je dva měsíce a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce bezprostředně následujícího po dni doručení písemné výpovědi Smlouvy druhé smluvní straně.

**V.3.** Smlouvou lze ukončit i písemnou dohodou obou smluvních stran.

## VI. ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

**VI.1.** Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran.

**VI.2.** Smlouvu lze měnit či doplňovat toliko písemnými chronologicky číslovanými dodatky, podepsanými k tomu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Za písemnou formu se v tomto případě nepovažuje jednání činěné elektronicky či jinými technickými prostředky (např. e-mail, fax).



since 1950

# PAPCEL®

COMPLETE TECHNOLOGY FOR THE PAPER INDUSTRY

**VI.3.** Smlouva je vyhotovena v pěti exemplářích, každý s platností originálu; dvě vyhotovení Smlouvy jsou určena Budoucímu příjemci, dvě vyhotovení Smlouvy jsou určena Budoucímu dalšímu účastníkovi, jedno vyhotovení Smlouvy je určeno pro účely podání žádosti o podporu Projektu v rámci Programu TRIO.

**VI.4.** Smluvní strany prohlašují, že jsou seznámeny a srozuměny s obsahem Smlouvy, a že povinnosti a práva, která jim ze Smlouvy vyplývají, bez výhrad přijímají. Smluvní strany dále prohlašují, že Smlouva je výsledkem jejich vzájemných jednání a vůle, a že každá ze stran Smlouvy měla vliv a podílela se na formování základních podmínek Smlouvy.

**Budoucí příjemce:**

**Budoucí další účastník:**

V Litvli dne 27.6. 2017

V Brně dne 28-06-2017



**PAPCEL, a.s.**  
Ing. David Dostál  
předseda představenstva  
761 00 LITVLI



**Vysoké učení technické v Brně**  
prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc.  
rektor



**PAPCEL, a.s.**  
Ing. Filip Wrnata  
místopředseda představenstva